
Koledar Mohorjeve družbe za 1. 1931 
pa mora izkazovati vsaj 28.000 Mohorja 
nov v lavantinski škofiji. V to pomaga 
Bog in sreča junaška! 

Kolino fe letos mofiof 
iaito?? 

Mohorjev koledar prinaša prav zani­
mivo statistiko, koliko Slovencev je le­
tos učlanjenih v Mohorjevi družbi. Vseh 
Mohorjanov je letos 61.848, za 2784 več 
nego lani. V lavantinski škofiji jih je 
25.520, v ljubljanski 31.459. Povprečno 
pride v lavantinski škofiji en Mohorjan 
na vsakih 24 oseb, v ljubljanski škofiji 
pa na vsakih 17.oseb. V vsej Sloveniji 
pride 1 Mohorjan na vsakih 20 oseb. 

K tem Mohorjanom, ki so knjige sami 
naročili, pa moramo prišteti še 758 Prek 
murcev in naših izseljencev v Nemčiji 
in Franciji, ki so knjige dobili brezplač­
no. Lanski koledar je namreč prinesel 
kratek poziv, naj Mohorjani ob priliki, 
ko prejemajo ali plačujejo knjige, po­
darijo tudi kako malenkost v ta namen, 
da bodo naši Prekmurci in naši izse­
ljenci dobili nekaj knjig zastonj. Slo­
venska darežljivost se je pokazala v le­
pi luči: takoj so zbrali Mohorjani dob­
rih 15.000 Din v ta namen. Letos bodo 
pa zbrali morebiti še več. 

Mnogi Prekmurci in izseljenci, ki so 
letos dobili knjige brezplačro, jih bodo 
v prihodnjem letu naročili sami. Doslej 
namreč Mohorjevih knjig­ dostikrat še 
poznali niso. Kdor pa enkrat vidi, koli­
ko lepih knjig je mogoče dobiti za 20 D, 
ta bo pa rekel: Odslej bom pa še jaz na­
ročnik na Mohorjeve knjige!« Saj stane 
posamezna knjiga samo dobre 3 Din! 

V letu 1931 je ljubljanska škofija na­
predovala mnogo bolj nego lavantinska. 
V ljubljanski škofiji so pomnožili števi­
lo Mohorjanov kar za 2320, pri nas pa 
samo za 392, torej šestkrat manj. V letu 
1932 pa mora biti drugače: letos se pa 
hočemo Lavantinci postaviti in bodemo 
dvignili število naročnikov v naši ško­
fiji najmanj za toliko, kolikor so ga le­
ta 1931 v ljubljanski škofiji. Naj velja 
kar hoče: 2000 do 3000 Mohorjanov mo­
ramo letos v lavantinski škofiji na novo 
pridobiti! 

Časa za delo imamo sedaj še dobre 3 
mesece, do začetka marca 1932. Na prvi 
seji naših izobraževalnih društev se bo­
mo razgovarjali o tem, kako bomo opo­
zorili na Mohorjeve knjige tiste naše ro­
jake, ki bi pristopili k družbi, če bi jih 
le kdo lepo povabil. Marijine družbe bo­
do pri tem delu pomagale. 


